

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُوَيْسِرُ لِمَنْ يَشَاءُ وَيُعَسِّرُ لِمَنْ يَشَاءُ
عَسَدًا يَبْدُوَنَّكَ لَمَّامًا مَّخْمُومًا

روزنامہ

دور جمعہ

نمبر ۱۰۱۰

۲۰ ذوالحجہ ۱۳۸۱ھ

ریوہ

شہر حیدرآباد
سالہ ۲۳
شعبہ ۱۳
سہ ماہی ۲۰
تخلیفہ ۵۰

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال اللہ بقاءہ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر زامنور احمد صاحب

ریوہ ۲۲ مئی ۱۹۰۷ء بجے صبح

کل بھی حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی طبیعت بوجہ ضعف اور بے صبری ہمارے

برہی اس وقت طبیعت اچھی ہے

احباب جماعت خاص تو جمعہ اور

الترام سے دعائیں کرتے رہیں کہ

مولے اکرم اپنے فضل سے حضور کو

صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔

امین اللہم آمین

اسلامی گیت نم کرنے کا فیصلہ

۲۴ مئی کو رات یہاں بین الاقوامی اسلامی
رہنماؤں کے مجلس میں اسلام کے دشمنوں کی مداخلتوں
سے حفاظت کے لئے ایک اسلامی گیت قائم کرنے کا فیصلہ
کیا گیا۔ شاہ محمود نے صدارت کی انہیں ارکان پر
مجلس جو کوئی قائم کی گئی ہے اس میں مصر کے مفتی
حسین محمد معروف اور بیت المقدس کے سابق مفتی
اعظم الحاج بن حنیف بھی شامل ہیں لیکن ان کے
مذہب میں قائم کیا جائے گا اور دفتر اطلاع سیکرٹری
دوسرے عرب ملک میں تمام ہوگا۔

صدر ایوب ۲۸ مئی کو شرقی پاکستان جائیں گے

راولپنڈی ۲۴ مئی - صدر ایوب عقیقہ

شرقی پاکستان کا دورہ روزہ دو روزہ کریں گے

۲۴ مئی کو بذریعہ طیارہ لاہور روانہ ہوں گے

دنیا میں عیسائی آبادی کی رفتار تنزل کی طرف جا رہی ہے

اسے ڈبلیو ہاویلڈ شپ آف لیگس کی طرف سے گہری تشویش کا اظہار

لیگس دنیا بھر میں (انٹرنیشنل) لیگس کے شب دی لائٹ روز منڈا ہے۔ ڈبلیو ہاویلڈ (A.W. Howells) نے کہے کہ دنیا میں آبادی کی عمومی رفتار کے بالمقابل عیسائی آبادی کی رفتار تنزل کی طرف جا رہی ہے۔ شب مذکور اپنے حلقہ کی ۱۵ ویں مجلس کلیا سے خطاب کر رہے تھے جس کا اجلاس لیگس میں ۸ مئی ۱۹۰۷ء سے شروع ہوا ہے۔

انہوں نے کہا کہ دنیا میں عیسائیوں کی تعداد ۳۳۰ ملین تھی لیکن اب تک اس میں ۲۰ فیصد کمی ہو گئی۔ یعنی عیسائی آبادی ۲۰ فیصد سے کم ہو گئی ہے۔ اگر ترقی کی یہ رفتار برقرار رہے تو ۲۰۰ سالوں میں عیسائی آبادی ۲۰ فیصد رہ جائے گی۔

شب ڈبلیو ہاویلڈ نے کلیا پر زور دیا کہ وہ عیسائیت کو بحال رکھنے کے لیے کوشش کریں۔ انہوں نے کہا کہ اگر عیسائیت کو بحال رکھنا چاہیے تو اس کی رفتار کو تیز کرنا پڑے گا۔ انہوں نے کہا کہ اگر عیسائیت کو بحال رکھنا چاہیے تو اس کی رفتار کو تیز کرنا پڑے گا۔ انہوں نے کہا کہ اگر عیسائیت کو بحال رکھنا چاہیے تو اس کی رفتار کو تیز کرنا پڑے گا۔

نگران بورڈ کا اجلاس

دستور کی اطلاع کے لئے شائع کیا جائے کہ نگران بورڈ کا اجلاس مورخہ ۲۲ مئی ۱۹۰۷ء بروز اتوار صدر صاحب صدر انجمن احمدیہ کے مکہ میں منعقد ہوا اور صبح آٹھ بجے سے پھر تقریباً ۱۲ بجے دوپہر تک جاری رہا۔ تمام ممبران بورڈ شریک ہیں۔

- (۱) محترم مرزا عبدالحق صاحب
- (۲) محترم شیخ بشیر احمد صاحب
- (۳) چوہدری ادریس حسین صاحب
- (۴) شیخ محمد احمد صاحب
- (۵) صاحبزادہ مرزا احمد صاحب
- (۶) مرزا امجد علی صاحب

یہ روزہ معاملات زیر بحث آنے اور ان کا فیصلہ کیا گیا جن میں سے بعض کا اعلان حسب ضرورت بعد میں کیا جائے گا۔ بعض امور جو ایک دن سے یہیں تھے اور جماعتی مفاد کے تحت اہمیت رکھتے تھے وہ بھی اجلاس کے دوران زیر بحث آئے اور بعض معاملات کو تیسرے اجلاس پر توی کیا گیا۔ اسلام مرزا بشیر احمد

جنرل اسمبلی کی صدر کیلئے موجودی محمد ظفر اللہ کی کامیابی

نیویارک ۲۴ مئی - اقوام متحدہ میں پاکستان کے مندوب علی جناب محمد ظفر اللہ صاحب نے کل ایک بیان میں جنرل اسمبلی کی صدر کے عہدہ کے لئے کامیابی کی قوی امید ہے۔

اجلاس میں جنرل اسمبلی کی صدارت کے لئے لٹکا کے نمایندہ محمد ظفر علی صاحب نے کامیابی کی امیدیں۔ انہوں نے جوہر کا محمد ظفر اللہ صاحب کے خلاف یہ اعتراض پیش کیا تھا کہ جس ملک کا نااہل ملک سے جھگڑا ہو اس کے نمایندہ کو صدر منتخب نہیں کرنا چاہیے۔ جناب چوہدری صاحب نے اس اعتراض کا جواب دیتے ہوئے کہا کہ اقوام متحدہ کا ادارہ رکن ملک کے باہمی تنازعات کے تصفیہ کے لئے قائم کیا گیا ہے اور ایسے تنازعات اس ادارہ کے سامنے پیش ہوتے ہی وہیں گئے

باقی دیکھیں صفحہ ۱۱

روزنامہ الفضل ربوہ

۲۸ مئی ۱۹۶۲ء

قربانی دین کیلئے وقف

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں یہ عید الفصحی پہلی عید سے بڑھ کر ہے اور عام لوگ بھی اس کو بڑی جود توکتے ہیں مگر سوچو تلوکہ کہ عید کی وجہ سے کس قدر میں جو اپنے تزیینت نفس اور تصفیہ قلبی کی طرف متوجہ ہوتے ہیں اور روحانیت سے حصہ لیتے ہیں اور اس روشنی اور نور کو لینے کی کوشش کرتے ہیں جو اس تضحی میں رکھا گیا ہے عید رمضان اصل میں ایک مجاہدہ ہے اور ذاتی مجاہدہ ہے اور اس کا نام قیام الریح ہے۔ مگر یہ عید جس کو بڑی عید کہتے ہیں ایک عظیم الشان حقیقت اپنے اندر چھتی ہے اور جس پر افسوس کہ تو بہ نہیں کی گئی۔

خدا تعالیٰ نے جس کے رسم کا ظہور کئی طرح پر ہو تو اسے امت محمدیہ صلے اللہ علیہ وسلم پر ایک یہ بٹا بھاری رسم کی ہے کہ عید امتوں میں جس قدر باتیں پوست اور قشر کے رنگ میں تھیں ان کی حقیقت اس امت مرحومہ نے دکھائی ہے سورہ الفاتحہ میں جو خدا تعالیٰ کی یہ چار صفات بیان ہوئی ہیں کہ رب العالمین، رحمن، رحیم، مالك يوم الدين، اگرچہ عام طور پر یہ صفات اس عالم پر لکھی کرتی ہیں لیکن ان کے اندر حقیقت میں پیشگوئیاں ہیں جن پر کہ لوگ بہت کم توجہ کرتے ہیں،

در مغلظات جلد دوم صفحہ ۳۲

حضرت اقدس عبد السلام نے دراصل اس چند الفاظ میں عید الفصحی کا تمام فلسفہ بیان فرمادیا ہے۔ آپ نے بتایا ہے کہ عید الفصحی کو ظاہر گوشت اور اچھے کھانے کھانے اور اچھے لباس پہننے سے منایا جاتا ہے یہ باتیں اسلام میں ممنوع نہیں ہیں تاہم ان باتوں سے عید الفصحی کا مقصد پورا نہیں ہوتا۔

اخر میں جن کھانے پر عید منائی جاتی ہے ان میں کبھی کبھی بے شک عید الفصحی کے دن کھانے پہننے کے علاوہ غار بھی پڑھی جاتی ہے اور خطبہ بھی سنا جاتا ہے اور پھر گردن اور دونوں کی شربانی سنت ابراہیمی کے مطابق کی جاتی ہے لیکن اس سے بھی وہ غرض پوری نہیں ہوتی جو عید الفصحی کی اصل غرض ہے۔

یہ تو سب دوست جانتے ہیں کہ عید الفصحی اس دن کی یادگار کے طور پر منائی جاتی ہے جس دن سیدنا حضرت ابراہیم علیہ السلام نے اپنے بیٹے کو ذبح کر دینے کی پیشکش کی تھی لیکن اللہ تعالیٰ نے آپ کی قربانی کو بدل کر تھوڑے آپ کو بیٹے کی بجائے ذبح قربان کرنے کو فرمایا چنانچہ آپ نے

ذبح کی قربانی کی اور آج تک یہ سنت ابراہیمی کی سنت چلی آتی ہے کہ عید الفصحی کو بکروں، دونوں، اونٹوں اور گایوں کی قربانی دی جاتی ہے۔

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اوپر کے الفاظ میں بتایا ہے کہ عید الفصحی کی قربانی کا مقصد کیا ہے آپ نے بتایا ہے کہ گردن کی قربانی تو معنی ایک نشان ہے اصل چیز یہ کہ جس طرح سیدنا حضرت ابراہیم علیہ السلام نے اللہ تعالیٰ کے دین کے لئے اپنے بیٹے کو قربانی کے لئے پیش کر دیا تھا اسی طرح ہم کو بھی اپنے آپ کو دین کے لئے وقف ہو جانا چاہئے، اور اللہ تعالیٰ کے لئے ہمیں سے بڑی قربانی دینے کے لئے ہر وقت تیار رہنا چاہیے۔

آپ نے بتایا کہ سیدنا حضرت ابراہیم علیہ السلام نے تو اس عظیم الشان قربانی کا بیج بویا تھا چنانچہ اس بیج سے جو درخت بخود برآمد وہ عظیم الشان قربانیاں ہیں جو صحابہ کرام رضی اللہ تعالیٰ عنہم نے سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی رہنمائی میں دین کے لئے پیش کیں چنانچہ

نخول من جبل بھر گئے۔ خون کی نہال بہ گئیں باپوں نے اپنے بچوں کو بیٹوں نے اپنے باپوں کو قتل کیا، اور وہ خوش ہوتے تھے کہ اسلام اور خدا کی راہ میں قید و محبوس اور گرفتار بھی گئے جاویں تو ان کی رات ہے۔

یہ تھیں وہ قربانیاں جو صحابہ کرام رضی اللہ عنہم نے دین کی یادگار میں دین سے نیک انھوں نے۔ گردن دونوں اور اونٹوں کی قربانیاں بھی دین مگر وہ جانتے تھے کہ یہ قربانیاں تو صرف نشان ہیں حقیقی قربانیاں تو ان کے نزدیک یہ تھیں کہ انھوں نے اپنا سب کچھ دین کی بازی پر لگا دیا تھا۔ جان و مال اور اولاد تک راہ دین میں قربان کر دی تھی وہ جنھیں عید الفصحی منانا جانتے تھے انھوں نے سمجھ لیا تھا کہ اللہ تعالیٰ نے گردن اور دونوں کے خون کا طالب نہیں اور نہ وہ ان کے گوشت کا شہنا ہے اس نے فرمایا کہ پاک و مقدس گوشت تمہارے ہی پیٹوں کے لئے ہے مگر اس مقدس گوشت سے پیٹ بھر لے کو ہی عید الفصحی کا سارا مقصد سمجھ لینا بلکہ اللہ تعالیٰ تو ان نیتوں کو دیکھتا ہے جن سے تم قربانیاں دیتے ہو اور وہ نیت یہ ہے کہ جس طرح تم نے آج تک اللہ کو دینے اللہ تعالیٰ کے لئے قربان کیے ہیں اسی طرح اپنی جائیں اور اپنے مال اور اپنی اولادوں اسی کی راہ میں قربان کر دینا دینا اسی قربانیوں کو کوئی نافرمان نہیں کہ جس سے شکم سیری کر لی گئی ہے وہ تو تم ہر وقت رکھتے ہو

آج ہم دیکھتے ہیں کہ لوگ قربانی کی سنتی اہرام کو قبول گئے ہوتے ہیں اور قبول حضرت مسیح موعود علیہ السلام دین سمولت کے زمانہ میں نہیں ہوئی سے عید ہوتی ہے اور عید کی آہٹا ہنسی خوشی اور تم کیم کے تعیبات قرار دیتے گئے ہیں۔

علائکہ

رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم حقیقی قربانوں کا کامل نمونہ دکھانے کے لئے تشریف لائے تھے جسے آپ لوگ کبھی ادب نہ گائے، ذبح کر کے بویا ہی وہ زمانہ گزرا ہے جو آج سے تیس سو سال پیشتر خدا تعالیٰ کی راہ میں ان ذبح ہوئے حقیقی طور پر علیہ لفظی وہی تھی اور اسی میں فحاشی کی روشنی تھی۔

حضرت ابراہیم علیہ السلام نے اپنے بیٹے کے ذبح کرنے میں خدا تعالیٰ کے حکم کی تعمیل میں دریغ نہ کیا اس میں شخصی طور پر یہی اشارہ تھا کہ ان بہتین خدا تعالیٰ کا ہوا ہے اور خدا تعالیٰ کے حکم کے سامنے اس کی اپنی جان، اپنی اولاد اپنے اقربا و عزیز کا خون بھی ضیاع نظر کرتے۔

سیدنا حضرت ابراہیم علیہ السلام کو خواب میں دکھایا گیا تھا کہ وہ اپنے پاس بیٹے کو اللہ تعالیٰ کی راہ میں ذبح کر رہے ہیں چنانچہ آپ نے اس اشارہ پر حضرت اسماعیل علیہ السلام کو ذبح کرنا چاہا۔ مگر اللہ تعالیٰ نے آپ کی نیت کی صفائی اور غم کو قبولیت کا شرف بخشا اور آپ کو بیٹے کی شربانی کا صحیح طریق معلوم ہو گیا چنانچہ آپ نے حضرت اسماعیل علیہ السلام کو دین کی خدمت کے لئے وقف کر دیا جس کا یہ نتیجہ نکلا ہے کہ آج دنیا میں کعبۃ اللہ دین کا عظیم ترین مرکز قرار دیا گیا ہے اور آپ کی نسل سے وہ عظیم الشان رسول پیدا ہوا ہے جس نے دینی قربانی کا رتبہ دینا تک معیار قائم کر دیا اور دین حق کے شہر طیبہ کو ایسے مقدس خون سے سیراب کیا کہ اس شہر طیبہ کا نہیں دینا تک دنیا کی نسل کھاتی رہیں گی۔

آج اللہ تعالیٰ نے اس شہر طیبہ کی آبیاری کے لئے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو مسوت فرمایا ہے آپ نے پہلوں کی طرح نصف اپنی زندگی دین کے لئے وقف کی بلکہ عادت احمدیہ کلمی کی تکرار صحابہ کرام کی طرح اپنی جانیں اپنے مال اور اپنی اولادیں دین کے لئے وقف کر کے چنانچہ آپ فرماتے ہیں۔

”وہی وہی ہیں جو اپنی زندگی کو جو اللہ تعالیٰ نے ان کو دی ہے اللہ تعالیٰ ہی کی راہ میں وقف کر دیتے ہیں اور اپنی جان کو خدا کی طرف قربان کرنا اپنے مال کو اس کی راہ میں صرف کرنا اس کا فضل اور اپنی سعادت سمجھتے ہیں مگر جو لوگ دنیا کی املاک و جائداد کو اپنا مقصود بالذات بنا لیتے ہیں وہ ایک خواہرہ نظر سے دین کو دیکھتے ہیں مگر حقیقی معنی میں اور

صادق مسلمان کا یہ کام نہیں ہے سچا اسلام یہی ہے کہ اللہ تعالیٰ کی راہ میں اپنی ساری طاقتوں اور قوتوں کو مادم الحیات وقف کر دین تاکہ وہ حیات طیبہ کا وارث ہو چنانچہ خود اللہ تعالیٰ اس لہجی وقف کی طرف ایسا کر کے فرماتا ہے

من اسلم وجهہ للہ
دھو محسن فله اجر کا
عند ربہ ولا خوف علیہم
ولا هم یحزنون۔

اس جگہ اسلام وجہہ للہ کے معنی یہی ہیں کہ ایک نئی اور تازہ دل کا لباس پہن کر ہمتاؤا الوہیت پر گھرے اور اپنی جان، مال، آبرو، غرض جو کچھ اس کے پاس ہے خدایا کے لئے وقف کرے اور دنیا اور اس کی ساری چیزیں دین کی غلام بنا دے،

کوئی یہ نہ سمجھ لے کہ انسان دنیا سے کوئی غرض اور واسطہ ہی نہ رکھے مگر مطلب نہیں ہے اور نہ اللہ تعالیٰ کے حصول سے منع کرتا ہے بلکہ اسلام نے رہبانیت کو منع فرمایا ہے یہ بزدلوں کا کام ہے جو مومن کے تعلقات دنیا کے ساتھ جس قدر وسیع ہوں وہ اس کے مراتب عالیہ کا مریب ہونے ہی کیونکہ اس کا نصب العین دین ہوتا ہے اور دنیا اس کا مال و جاہ دین کا خادم ہوتا ہے پس اصل بات یہ ہے کہ دنیا مقصود بالذات نہ ہو بلکہ حصول دنیا میں اصل غرض دین ہو اور ایسے طور پر دنیا کو حاصل کیا جائے کہ وہ دین کی خادم ہو جیسے انسان کی جگہ سے دوسری جگہ جانے کے واسطے سفر کئے سواری اور زادراہ کے ساتھ لیتا ہے تو اس کی اصل غرض منزل مقصود پر پہنچا ہوتی ہے نہ خود سواری اور راستہ کی ضروریات، اس طرح پر انسان دنیا کو حاصل کرے مگر دین کا خادم سمجھے۔

اللہ تعالیٰ نے جو یہ دعا عظیم فرمائی ہے کہ

ربنا اتقنا الفانیہ حسنۃ و دفی الاخرۃ حسنۃ
اس میں بھی دنیا کو مقدم کیا ہے لیکن کس دنیا کو! حسنۃ الدنیا کہ جو آخرت میں حسنت کا موجب ہو جاوے اس دعا کی تعلیم سے صاف سمجھ میں آجاتا ہے کہ مومن کو دنیا کے حصول میں حسنت الاخرۃ کا تھیلا رکھنا چاہئے اور ساتھ ہی حسنت الدنیا کے لفظ میں ان تمام بہترین ذرائع حصول دنیا کا ذکر آ گیا ہے جو ایک مومن مسلمان کو حصول دنیا کے لئے اختیار کرنی چاہئے دنیا کو ہر ایسے طریق سے حاصل کر دے جس کے اختیار کرنے سے جھگڑائی اور غم نہ ہو نہ وہ طریق جو کسی دوسرے ہی نوع انسان کی تعظیم و رسانی کا موجب ہو نہ وہ قسم جنسوں میں کسی عار و شرم کا باعث ایسی دنیا بے شک حسنت الاخرۃ کا موجب ہوگی۔

پس یاد رکھو کہ جو شخص خدا کے لئے زندگی وقف کر دیتا ہے یہ نہیں ہوتا کہ وہ ہر دست دیا دے جاتا ہے نہیں ہرگز نہیں بلکہ دین اور مومن وقف ان کو ہوتا ہے اور ہر دست بنا دیتا ہے۔

پس نہیں ہوتا (مغلظات جلد دوم صفحہ ۳۱، ۳۲)

خلافت - احادیث نبویہ کی روشنی میں

از مکرم مولوی غلام احمد صاحب دہلوی

میں خلفد یعنی انبیاء بھی نبوت فرمائے گا

دوسری خلافت ہوگی نبی کی اتباع میں اس
نبی کی وفات کے بعد ممان قدرت ثانیہ کے طور پر
قائم ہوتی ہے۔ جسے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم
کی حدیث و وصیت سے کلیہ قاعدہ کے ذریعے
بیان فرمایا ہے کہ

”وفا میں کوئی نبوت ایسی قائم نہیں

ہوگی جس کی خلافت نہ ہوئی ہو“

لہذا اس دوسری حقیقت کو کہ

”آنندہ نبوت ہوگی اور پھر اس کی

خلافت بھی ہوگی“

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے مشکوٰۃ باب الاذکار

والتعدیہ کی ایک آخری حدیث میں باہر الفاظ

اس کی بھی خبر دی کہ

ثم تكون خلافة علي

منهاج النبوة

(مشکوٰۃ مترجم جلد کی آخری حدیث)

اور یہاں نبوت کے لفظ کو تکرار فرمایا ہے۔

اپنی خلافت کے ذکر میں النبوة کا لفظ معرظاً

گیلے۔ مگر یہاں نبوت کا لفظ معرظہ نہیں فرمایا

اور اس کا زمانہ بھی کائنات والی حکومتوں کے

اور جو جاس اور جبرہ استبداد کی حکومتوں (جو

خلافت لبراد کے در تمام محلوں میں متفرق طور پر

پر قائم ہوتی آئی ہیں) کے بعد فرمایا ہے کہ ”پھر

اللہ تعالیٰ ایسی خلافت قائم کرے گا جو عام

نبوت کی اتباع و پیروی میں ہوگی“ یعنی میری

شرعی و قانونی نبوت کی طرح نہ ہوگی۔ بلکہ عام

نبوت (بشمیر و اندازہ رنگ کی) ہوگی۔ کیونکہ

خود آپ ہی نے اپنی ایک دوسری حدیث میں

آئندہ بشمیری نبوت کے اجزا کا ذکر فرمایا ہے کہ

لہد یبق من النبوة الا المشتمل

(مشکوٰۃ کتاب الوصی)

یعنی اب میرے ظہور کے بعد نبوت کا کل میں

سے نہ رہے بشمیری (داندازی) نبوت ہی باقی

رہے گی ہے۔

قابل غور امر اس حدیث مشکوٰۃ (مشکوٰۃ

عقوب) میں ہے کہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم

اپنی وفات کے بعد خلافت متصلہ کو بھی علی

منہاج نبوت فرماتے ہیں اور تیسرات امت

کائنات والی بادشاہتوں اور جبرہ امتداد والی حکومتوں

یعنی فیج اوج کے دور پر نظر کرنے کے بعد جو خلافت

ہونے والی تھی اسے بھی علی منہاج النبوة کے

الفاظ سے ہی یاد دہناتے ہیں۔ گویا امت کو تاسا

چاہتے ہیں کہ ان دونوں خلافتوں میں لیاختیام

خدمت السلام (شہد اصلاح) آئندہ امتدادی

کوئی فرق نہ ہوگا۔ دونوں خلافتوں ہی اپنی

اپنی نبوت کی کائنات میں ہوگی۔ کیونکہ یہی

خلافت النبوة (بشمیری نبوت) کے بعد

ہے۔ اور دوسری خلافت عام نبوت کے بعد

میری تعلیم اور میری اقتدا میں ایک خلافت قائم

ہوگی۔ اور وہ کچھ مدت تک ہوگی۔ اس کے بعد

ایک کائنات والی بادشاہت قائم ہوگی (مراد

جو امیر بزخردان کی سلطنت جس کی بنیاد ہی

بعض خلفاء کرام اور پانچاؤ لوگوں کی تہادت پر

قائم ہوئی،

(ج) الخلافة بعدیہ (تلاوت

سنة مشکوٰۃ ج ۱۱ الفتن)

یعنی وہ خلافت جس کا میں بطور بشمیری یہی کوئی

آپنا رکھتا ہوں یا وہ خلافت جو قرآن کریم کی سورہ

استخلاف کی بنا پر ایک منی کے لحاظ سے واضح

ہو رہی ہے۔ وہ میرے معاہدے میں آگے ہی

ہوگی یعنی خلافت راشدہ کا زمانہ صرف تیس سال

کا ہوگا۔

حقیقت ثانیہ۔ دوسری بات جو آنحضرت صلی اللہ

علیہ وسلم پر کلیہ قاعدہ سے بیان فرمانا چاہتے ہیں

وہ یہ ہے کہ میرے بعد نبوت ہوگی جس کی پھر

خلافت بھی ہوگی جو کائنات استخلاف میں در خلافتوں

کا ذکر ہے۔ ایک وہ خلافت جو نبوت کے منے

میں ہے۔ جیسے حضرت آدم علیہ السلام کو خلیفہ

کہا گیا۔ اور مولانا کا نبی مکمل ہونا تھا

یا حضرت داؤد علیہ السلام کو خلیفہ یعنی نبی قرآن

وایک وہ جو کچھ خلیفہ کے کما استخلاف

الذین من قبلہم کی تصریح فرما کر پہلے رسول

کی طرح امت میں آئندہ خلیفہ قائم کرنے جانے

کا وعدہ فرمایا ہے اور پہلی امتوں میں جن کو خلیفہ

فرمایا گیا وہ نبی تھے۔ لہذا ان تینوں آیتوں کو

لانے سے لازماً یہ ماننا پڑا کہ خلیفہ کے امت میں

لئے ہوتے تھے مگر وہ بھی ایسا کمزور نمونہ ہوتا

تھا کہ مذہبی برتری کے لئے دوسرے نبی کی

ہی ضرورت ہوتی تھی۔

(ب) تكون النبوة فيكم

ما شاء الله ان تكون ثم

يرفعها الله ليرفعها

خلافة على من ساج النبوة

ما شاء الله ان تكون ثم

يرفعها الله ثم يكون

ملكاً عاصراً ...

(مشکوٰۃ مترجم جلد دوم آخری حدیث)

یعنی تم میں یہ کمال نبوت رہے گی۔ یہ

تک اللہ تعالیٰ چاہے گا پھر اس نبوت کو خدائے

اٹھائے گا یعنی میری وفات ہو جائے گی تو پھر

اس کی اتباع میں ہی نبوت کے طریق و اقتدار

پر ایک خلافت قائم ہوگی۔ جب تک خدا تعالیٰ

چاہے گا کہ وہ خلافت رہے۔ وہ خلافت برگی

پھر اس خلافت کو بھی خدا تعالیٰ اٹھائے گا۔ اور

پھر بادشاہت قائم ہوگی

اس حدیث میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم

نے اپنی نبوت کا زمانہ اور پھر اپنی خلافت کا زمانہ

بیان کرنے کے بعد ایک بادشاہت کے زمانہ کے

ساتھ اس خلافت کے اظہار کے کا ذکر فرمایا ہے

مگر جس نبوت کا ذکر کیا اس کو بھی اللہ تعالیٰ سے

معرفہ قرار دیا۔ اور اس خلافت کو بیان کیا۔ اس

کے لئے جو منہاج نبوت تجویز فرمایا اس میں جو

نبوت کا لفظ آیا۔ اس کو بھی معرظہ رکھا۔ اور

یہ ظاہر فرمایا کہ میری وفات کے بعد میرے نمونہ

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے ایک تاریخی

حقیقت کو اپنے سامنے والوں کے لئے ایک عظیم الشان

بشارت کے رنگ میں یوں ظاہر فرمایا ہے کہ

ما كانت النبوة قط الا

تبعتمها اخلافة

یعنی جب بھی کوئی نبوت دنیا میں قائم نہیں ہوئی

تو اس کی خلافت بھی اس نبوت کی اتباع میں قائم

ہوتی ہے۔

حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنے اس ارشاد

میں مندرجہ ذیل حقائق کو ظاہر فرمایا ہے۔

حقیقت اولی۔ حضور نے واضح فرمایا

کہ میری نبوت کے بعد میری امت میں نبوت کا

سلسلہ ضرور جاری ہوگا۔ چنانچہ آیت کے اس

مقصد کی تائید میں حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے

مندرجہ ذیل ارشادات بھی احادیث کی کتابوں

میں پائے جاتے ہیں مثلاً

(الف) كانت بنی اسرائیل

تسوسهم الانبیاء کلما

هلك نبی خلقه نبی دہ

لا نبی بعدی وستیكون

خلقاء و نیکندون (بخاری)

بنی اسرائیل کا یہ حال تھا کہ ان کی نبوت

مکلی ان کے انبیاء ہی کہتے رہے ہیں جس سے بھی

کوئی نبی فوت ہوتا تو اس کا جانشین بھی نبی ہی

ہوتا۔ مگر میری وفات کے بعد میرا جانشین

نبی نہ ہوگا۔ بلکہ خلفاء ضرور ہوں گے۔ اور وہ نبی

ہوں گے (یعنی وہ خلفاء نبوت کے بغیر میرے

خلفاء ہوں گے)

اس ایک حدیث میں حضور صلی اللہ علیہ

وہ کہہ کر نے ایک طرف نبی اسرائیل کی اس کمزوری

کو ظاہر کیا کہ وہ ایسے کم تعلیم یافتہ عقائد یا

کم یقین بنڈا کرتے تھے کہ بشمیری کے اپنی برتری

کو قائم نہ کر سکتے تھے۔

مگر ابی استخیر امامہ کے جو یقین

اور کمال اتباع اور گامدہ البصیر ہونے کی وجہ

سے یہ شان بیان کر دی کہ ان کو ابی بشمیری

برتری ثابت کرنے کے لئے میرے معاً یہ کسی

نبوت کی ضرورت نہ ہوگی۔ میرے جانشین خلفاء

ہی کافی ہوں گے۔ تو دوسری طرف انبیاء

بنی اسرائیل کے شارع بھی حضرت موسیٰ علیہ السلام

سے بھی ابی برتری اور فضیلت اور ترقیات کی نسبت

قرآن کریم کی کمال تعلیم کو نمایاں طور پر بیان فرمایا

اور جنہاں یہ بھی ظاہر فرمایا کہ انبیاء بنی اسرائیل

تمام دنیا کے لئے کمال نبوت کے حامل نہ تھے۔

بلکہ اپنی قوم کے لئے ایک حد تک وہ نمونہ

ایک پنتھ دو کاج

ہر شخص اپنے بزرگوں کی روحوں کو ثواب پہنچانے کا
ممتحنی ہے۔ اور اس کے بہت سے طریقے ہیں۔ مگر ان
کے ایک طریقہ یہ بھی ہے کہ انہی طرف سے کسی مستحق کے نام
الفضل کا روزانہ پرچہ یا تحفہ نمبر جاری کروا دیا جائے۔

اس طرح آپ اپنے بزرگوں کی روحوں کو بھی ثواب پہنچا
سکتے ہیں اور الفضل کی توسیع اشاعت کا بھی موجب بن سکتے
ہیں۔ گویا کہ یہ ایک پنتھ دو کاج کا معاملہ ہوگا۔ (دمیجر الفضل)

اس ایک حدیث میں حضور صلی اللہ علیہ
وہ کہہ کر نے ایک طرف نبی اسرائیل کی اس کمزوری
کو ظاہر کیا کہ وہ ایسے کم تعلیم یافتہ عقائد یا
کم یقین بنڈا کرتے تھے کہ بشمیری کے اپنی برتری
کو قائم نہ کر سکتے تھے۔
مگر ابی استخیر امامہ کے جو یقین
اور کمال اتباع اور گامدہ البصیر ہونے کی وجہ
سے یہ شان بیان کر دی کہ ان کو ابی بشمیری
برتری ثابت کرنے کے لئے میرے معاً یہ کسی
نبوت کی ضرورت نہ ہوگی۔ میرے جانشین خلفاء
ہی کافی ہوں گے۔ تو دوسری طرف انبیاء
بنی اسرائیل کے شارع بھی حضرت موسیٰ علیہ السلام
سے بھی ابی برتری اور فضیلت اور ترقیات کی نسبت
قرآن کریم کی کمال تعلیم کو نمایاں طور پر بیان فرمایا
اور جنہاں یہ بھی ظاہر فرمایا کہ انبیاء بنی اسرائیل
تمام دنیا کے لئے کمال نبوت کے حامل نہ تھے۔
بلکہ اپنی اپنی قوم کے لئے ایک حد تک وہ نمونہ

تقریر ہدیہ اہل جماعت ہائے حق

منہج ذیل ہدیہ بار ۳۰ اپریل ۱۹۲۵ء تک کے لئے منظور کئے گئے ہیں۔ احباب کوٹ فرمایا۔
ناظم اعلیٰ صدر انجمن احمدیہ پاکستان بلوچہ

| نام جماعت و ضلع | نام جماعت و ضلع |
|---|--|
| محمود عالم صاحب سیکرٹری امور عامہ | میر پور خاص |
| عبد الوہد | ڈاکٹر عبدالرحمن صاحب ہدیہ - صدر |
| گوٹریاہ ضلع گجرات | مولوی شوکت حسین صاحب سیکرٹری تعلیم |
| چوہدری بشارت احمد صاحب صدر | مردان خان صاحب |
| سیکرٹری مال | چوہدری عبدالسلام صاحب غار - ضیافت |
| راہ ضلع گجرات | قلندہ مانگہ ضلع سیالکوٹ |
| چوہدری شاہ محمد صاحب صدر | چوہدری عبدالرشید خان صاحب - صدر |
| منٹلی خاں صاحب سیکرٹری مال | ڈاکٹر رحمت اللہ صاحب سیکرٹری مال |
| میال رحیم بخش صاحب تعلیم | شیخ فتح محمد صاحب - امور عامہ |
| عبد العزیز صاحب اصلاح و دانش | ڈاکٹر قاضی محمد بشیر صاحب اصلاح و دانش |
| سسی محمد صاحب | چوہدری عنایت اللہ صاحب - ذراعت |
| گوٹریاہ شہر | میال محمد امین صاحب دانش پزیرانہ |
| بابو عبدالرحمن صاحب جنرل سیکرٹری | چک ۱۰۸ بلنگہ ضلع گجرات |
| چوہدری محمد شفیق صاحب سیکرٹری مال | مولوی عبدالرحیم صاحب صدر |
| خواجہ محمد شریف صاحب اصلاح و دانش | عبدالحمید صاحب سیکرٹری مال |
| صوفی دین محمد صاحب - امور عامہ | عبد العزیز صاحب اصلاح و دانش |
| مولوی محمد حسین صاحب تعلیم | خیر پور میرس |
| چوہدری عبدالرحمن صاحب دیکن - امور خاص | چوہدری نعیم احمد صاحب صدر |
| بابو محمد اقبال محمد خان صاحب - دھایا | میشہ احمد صاحب سیکرٹری مال |
| میال عبدالحمید صاحب تالیف و تصنیف | عبدالحمید صاحب تعلیم |
| میال محمد شریف صاحب سیکرٹری ضیافت | بیرہ غزنی ضلع ڈیرہ غازی خان |
| بابو عبدالکرم صاحب آڈیٹر | انام بخش خان صاحب صدر |
| چوہدری پیر محمد صاحب امین | گل محمد خان صاحب سیکرٹری مال |
| ملک محمد اکرم صاحب محاسب | بہلو پور ضلع سیالکوٹ |
| سسرگودھا | چوہدری بشارت علی صاحب صدر |
| بابو محمد عالم صاحب سیکرٹری مال | علامہ مرود صاحب سیکرٹری امین |
| مولوی محمد یار صاحب غارت - اصلاح و دانش | محمد انور صاحب اصلاح و دانش |
| قریشی محمد اودا حسن صاحب - امور عامہ | سکر |
| کھانی محمد احمد صاحب - دھایا و تعلیم | قریشی عبدالرحمن صاحب سیکرٹری مال |
| میال عبدالسمیع صاحب پبلیکیشن و ذراعت | شریف احمد صاحب - امور عامہ |
| بابو غلام رسول صاحب قلم و ڈیپٹ | ملک عبدالخالق صاحب اصلاح و دانش |
| چک ۱۰۸ ضلع سسرگودھا | راجہ فتح الدین صاحب تعلیم |
| دلی محمد صاحب صدر - سیکرٹری مال | نو کوٹ ضلع قلم پور |
| چک ۱۰۸ ضلع سسرگودھا | سعید احمد صاحب سیکرٹری مال |
| محمد بڑا صاحب صدر | منشی علی محمد صاحب اصلاح و دانش |
| گجرات شہر | ردہ لڑی ضلع سکر |
| چوہدری محمد اسلم صاحب سیکرٹری مال | چوہدری نذیر محمد صاحب نذیر صدر |
| سید شریف احمد صاحب اصلاح و دانش | |
| منشی عبدالعزیز صاحب - امور عامہ | |
| منشی عبدالغفار صاحب - ضیافت | |
| میر ذکا اللہ صاحب - دھایا | |
| شیخ عنایت اللہ صاحب تعلیم و تصنیف | |
| چوہدری عنایت اللہ صاحب - ذراعت | |

دعوتہ جات تحریک جمید کا محاسبہ

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب باطلہ العالی کی زیر سربراہی
حالیہ میں تحریک جمید کے وعدوں میں بعض مخلصین کی طرف سے اضافے پیش کئے
گئے ہیں۔ چنانچہ ایسے احباب کے لئے دعا کی درخواست حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب کی
خدمت میں پیش کی گئی حضرت صاحبزادہ نے دعا فرماتے ہوئے ایک نہایت قیمتی
ہدیت یعنی درساں فرمائی ہے جو احباب جماعت کے افادہ کے لئے درج ذیل کی جاتی ہے
فرمایا:۔

”اللہ تعالیٰ آپ کی کوششوں میں مزید برکت عطا کرے اور چند
تحریک جمید میں اضافہ کرنے والوں کو پوراے خیر دے۔ آپ اوصاف بلکہ
دعوتہ جات پر غور کرتے ہوئے یہ پہلو بھی دیکھا کریں کہ آیا کسی کا وعدہ
یا افادہ اس کی آمدن کے مناسب حال ہے؟ یہ پہلو بھی نظر انداز نہیں کرنا
چاہیے۔“

قبل ازیں بھی حضرت صاحبزادہ صاحب مدوح نے وعدہ جات تحریک جمید
کے بارے میں ایک پیغام میں ارشاد فرمایا تھا جو ہمیشہ یاد رکھنے کے لائق ہے وہ وہ تھا
”بھو اتے وقت احباب اسے بھی ہمیشہ نظر رکھیں۔“ فرمایا

”صرف ہونگا کہ شہیدوں میں شامل ہونے کی کوشش نہ کریں“

ان ارشاد و سنت کی روشنی میں اپنے وعدہ جات کا محاسبہ فرمائیے اور ارشاد سنت اسلام
کے لئے ہر من فریاتی پیش کر کے فلاح دارین حاصل کر لیجئے۔
(دیکھیں امال اول تحریک جمید انجمن احمدیہ بلوچہ)

میں نے اپنے خدا سے عہد کیا تھا

مکرم خباب مولوی محمد عمر صاحب سندھی ربی سلسلہ احمدیہ بمقام گنری دندھا اپنی چھٹی مورخہ
۲۵/۲ میں تحریر فرماتے ہیں:۔

”عصہ و ذبیحہ سے ارادہ تھا کہ اہلیہ صاحبہ محترمہ کی طرف سے مساجد بیرون
میں ۱۵۰۰۰ روپیہ کا وعدہ ارسال کر دیں۔۔۔ اب میں اس عہد کا اظہار علی شکل
میں کرتا ہوں۔ آپ محترمہ اہلیہ صاحبہ کی طرف سے مبلغ ۱۵۰۰۰ روپیہ کا وعدہ
مساجد بیرون کی تعمیر قبول فرمائیں۔“

مکرم مولوی صاحب نے یہ عہد اپنی اہلیہ صاحبہ کی ایک شدید عیاشی کے ایام میں کیا تھا۔
انھوں نے اس عہد کو بھاریاں ہیں۔
فادین کرام دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ کو کما حقہ معلوم کی اس فریاتی کو قبول فرماتے ہوئے
انہیں اور ان کے تمام خاندان کو ہمیشہ اپنے خاص فضل سے نوازتا رہے۔ آمین
(دیکھیں امال اول تحریک جمید)

اعلان دربارہ تحریک جمید

چونکہ یک مئی ۱۹۲۲ء سے تحریک جمید ختم کر دی گئی ہے۔ ہذا اب سیکرٹری مال اور
دیکھنا احباب کی خدمت میں گذارش ہے کہ کچھ سالوں کے بقایا جات اگر کوئی ہوں تو وہ وصول
فرما کر جتنی جلدی ہو سکے مرز میں موجود کئے جائیں۔
ناظریت امال بلوچہ

ذکوٰۃ کی ادائیگی
اموال کو بڑھاتی اور
تذکیۃ نفس کرتی ہے

چوہدری محمد حسین صاحب آڈیٹر
منشی محمد رمضان صاحب محاسب
ڈاکٹر اعظم علی صاحب امین
خوش نصیب ضلع سسرگودھا
خان عبدالرحیم صاحب سیکرٹری مال

وسایا

ذی کوہا یا منظرہ سے تمل شاخ کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو مان دیا جائے تو اس کی وصیت کے منتقلی کی نسبت سے اعتراض ہو تو وہ دفتر پیشہ منجزہ کو مزوری تفصیل کے ساتھ مطلع فرمائیں۔

(اسٹینٹ سیکرٹری جس کا ریزرو اداروں

حصہ وصیت سے منہا کر دی جائے گی اگر اس کے بعد کوئی اور جائیداد پیدا کر کے تو اس کی اطلاع ہمیں کارپوریشن کو دینا ہے۔

تاریخ بیعت ۱۹۶۲ء - بین انٹرنیشنل بینک ڈومینیا صاحب باڈی گاڑڈ قوم راجپوت بھٹی پٹنہ خانہ داری علی ۳۳ سال تاریخ بیعت پیدا ہونے سے پہلے ساکن روہ ضلع جھنگ صوبہ مندریں پاکستان تھا ہوش و حواس ملا جبراد گراہ آج تاریخ ۱۲/۳/۱۹۶۲ء حب ذیل وصیت کرتے ہیں۔ میری وصیت کرتے ہیں۔ میری موجودہ جائیداد حق میری ہاؤس نمبر ۵۸/۷ روپے بریلینٹ ہے۔ میری اس کے حصہ کا وصیت بحق صدر انجن احمدیہ پاکستان روہ کرتی ہوں اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم خرچ کرنا صدر انجن احمدیہ پاکستان روہ کرنا چاہوں گا تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن روہ کرنا چاہوں گا۔

جائیداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ سے منہا کر دی جائے گی۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائیداد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن روہ کرنا چاہوں گا۔ اور اس پر بھی میری وصیت حاوی ہوگی۔

پاکستان کوئی نہیں میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہوا اس کے بھی حصہ کا مالک صدر انجن احمدیہ پاکستان روہ ہوگا۔ لیکن میرا ترکہ صرف اس جائیداد پر نہیں بلکہ ماہوار بطور جیب خرچ ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگا میرا حصہ داخل خزانہ صدر انجن احمدیہ پاکستان روہ کرتی ہوں گی۔ الا ماشاء اللہ انٹرنیشنل بینک کو گواہ شد محمد عالم بھٹی باڈی گاڑڈ خاندانہ عہدہ گواہ شد

۱۹۶۲ء - بین انٹرنیشنل بینک ڈومینیا صاحب باڈی گاڑڈ قوم راجپوت بھٹی پٹنہ خانہ داری علی ۳۳ سال تاریخ بیعت پیدا ہونے سے پہلے ساکن روہ ضلع جھنگ صوبہ مندریں پاکستان تھا ہوش و حواس ملا جبراد گراہ آج تاریخ ۱۲/۳/۱۹۶۲ء حب ذیل وصیت کرتے ہیں۔ میری وصیت کرتے ہیں۔ میری موجودہ جائیداد حق میری ہاؤس نمبر ۵۸/۷ روپے بریلینٹ ہے۔ میری اس کے حصہ کا وصیت بحق صدر انجن احمدیہ پاکستان روہ کرتی ہوں اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم خرچ کرنا صدر انجن احمدیہ پاکستان روہ کرنا چاہوں گا تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن روہ کرنا چاہوں گا۔

جائیداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ سے منہا کر دی جائے گی۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائیداد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن روہ کرنا چاہوں گا۔ اور اس پر بھی میری وصیت حاوی ہوگی۔

پاکستان کوئی نہیں میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہوا اس کے بھی حصہ کا مالک صدر انجن احمدیہ پاکستان روہ ہوگا۔ لیکن میرا ترکہ صرف اس جائیداد پر نہیں بلکہ ماہوار بطور جیب خرچ ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگا میرا حصہ داخل خزانہ صدر انجن احمدیہ پاکستان روہ کرتی ہوں گی۔ الا ماشاء اللہ انٹرنیشنل بینک کو گواہ شد محمد عالم بھٹی باڈی گاڑڈ خاندانہ عہدہ گواہ شد

صاحب رقم یہ پیشہ منج عمر ۳۰ سال تاریخ بیعت پیدا ہونے سے پہلے ساکن روہ ضلع جھنگ صوبہ مندریں پاکستان تھا ہوش و حواس ملا جبراد گراہ آج تاریخ ۱۲/۳/۱۹۶۲ء حب ذیل وصیت کرتے ہیں۔ میری وصیت کرتے ہیں۔ میری موجودہ جائیداد حق میری ہاؤس نمبر ۵۸/۷ روپے بریلینٹ ہے۔ میری اس کے حصہ کا وصیت بحق صدر انجن احمدیہ پاکستان روہ کرتی ہوں اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم خرچ کرنا صدر انجن احمدیہ پاکستان روہ کرنا چاہوں گا تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن روہ کرنا چاہوں گا۔

جائیداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ سے منہا کر دی جائے گی۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائیداد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن روہ کرنا چاہوں گا۔ اور اس پر بھی میری وصیت حاوی ہوگی۔

پاکستان کوئی نہیں میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہوا اس کے بھی حصہ کا مالک صدر انجن احمدیہ پاکستان روہ ہوگا۔ لیکن میرا ترکہ صرف اس جائیداد پر نہیں بلکہ ماہوار بطور جیب خرچ ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگا میرا حصہ داخل خزانہ صدر انجن احمدیہ پاکستان روہ کرتی ہوں گی۔ الا ماشاء اللہ انٹرنیشنل بینک کو گواہ شد محمد عالم بھٹی باڈی گاڑڈ خاندانہ عہدہ گواہ شد

محمد عالم بھٹی باڈی گاڑڈ خاندانہ عہدہ گواہ شد

تاریخ ۱۹۶۲ء - بین انٹرنیشنل بینک ڈومینیا صاحب باڈی گاڑڈ قوم راجپوت بھٹی پٹنہ خانہ داری علی ۳۳ سال تاریخ بیعت پیدا ہونے سے پہلے ساکن روہ ضلع جھنگ صوبہ مندریں پاکستان تھا ہوش و حواس ملا جبراد گراہ آج تاریخ ۱۲/۳/۱۹۶۲ء حب ذیل وصیت کرتے ہیں۔ میری وصیت کرتے ہیں۔ میری موجودہ جائیداد حق میری ہاؤس نمبر ۵۸/۷ روپے بریلینٹ ہے۔ میری اس کے حصہ کا وصیت بحق صدر انجن احمدیہ پاکستان روہ کرتی ہوں اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم خرچ کرنا صدر انجن احمدیہ پاکستان روہ کرنا چاہوں گا تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن روہ کرنا چاہوں گا۔

جائیداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ سے منہا کر دی جائے گی۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائیداد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن روہ کرنا چاہوں گا۔ اور اس پر بھی میری وصیت حاوی ہوگی۔

پاکستان کوئی نہیں میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہوا اس کے بھی حصہ کا مالک صدر انجن احمدیہ پاکستان روہ ہوگا۔ لیکن میرا ترکہ صرف اس جائیداد پر نہیں بلکہ ماہوار بطور جیب خرچ ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگا میرا حصہ داخل خزانہ صدر انجن احمدیہ پاکستان روہ کرتی ہوں گی۔ الا ماشاء اللہ انٹرنیشنل بینک کو گواہ شد محمد عالم بھٹی باڈی گاڑڈ خاندانہ عہدہ گواہ شد

ذات سے خود کتابت کرتے وقت خریداری غلطی کا حوالہ نہیں

بھونتی بچت کے لئے!



عوام کے لئے بہترین سہولتیں

- ۵۰ روپے تک متعلقہ علاقے کے کسی بھی پوسٹ آفس سے رقم جمع کی جاسکتی ہے۔
- چھ ماہ کی سہولت کے تحت رقم جمع کرنے کی سہولت ملتی ہے۔
- مقامی بینک کی سہولتیں ہیں، لیکن ان کے لئے قبول نہیں جاسکتے ہیں۔
- منافع کی شرح ہر ماہ ۲ سے ۴ فیصد تک ہے جس پر انکم ٹیکس عائد ہے۔

تفصیلات کے لئے مندرجہ ذیل پتے پر منسلک ہوں۔

پوسٹ آفس سیونگ بینک

بچت اور خوشحالی کے لئے آپ کا معیار

سیکشنز یا اجراءات
روپیچ کا انتظام کرنا
ضروری نہیں۔
صرف ۲ روپے سے
آپ پوسٹ آفس سیونگ
بینک اکاؤنٹ کھولنے
اور اپنی بچت کو
روپیچ بنانے
سکے پڑھائیں

